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Lunedì 25 marzo, alle ore 20:00 circa, presso la Scuola Primaria di Signoressa, noi alunni di classe quinta abbiamo partecipato ad un evento di astronomia condotto dal Gruppo Naturalistico Bellona sezione astronomia di Montebelluna.

Gli esperti ci hanno permesso di ampliare le conoscenze sul Sistema Solare, apprese durante le lezioni di scienze, proponendoci immagini di pianeti e stelle provenienti dal sito della NASA, foto di nebulose realizzate da loro, modellini del sistema Sole-Terra-Luna costruiti con le Lego e modellini dei pianeti. Noi abbiamo partecipato con molto entusiasmo e interesse, intervenendo con osservazioni puntuali e  ricevendo i complimenti  per la nostra preparazione sull’argomento.

Purtroppo quella sera il cielo era nuvoloso e non abbiamo potuto osservare la luna e le stelle con il telescopio, ma la luce tenue e sfumata degli astri, penetrando attraverso le nostre finestre, ha creato lo stesso un’atmosfera magica e speciale.
Ringraziamo tutti coloro che hanno contribuito ad organizzare questo splendido evento. 
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